

最高补贴30% 中牟县契税补贴又有好消息

本报讯 据悉,本次中牟县契税补贴与往年一样,采取“先征后补”的方式,每套商品房(增量房)只能享受一次补贴。但本次略有不同的是商品房分为住房及商业,二者补贴比例不同。分别是:

6月8日至30日缴纳契税的,住房给予15%补贴;商业(即商铺)给予30%补贴。

7月1日至15日缴纳契税的,住房给予10%补贴;商业(即商铺)给予20%补贴。

7月16日及以后缴纳契税的,不再享受本次补贴(以完税凭证所载入库日期为准)。

再次提醒广大市民朋友,交完契税一定要去申报办理哟。可在郑好办APP“契税专区”办理,也可去房屋所在地的乡镇(街道)办理。申报办理时间:2022年6月8日至9月30日。在时间节点内未申请补贴的视为自愿放弃申领,不再给予补贴。请大家一定要注意时间节点。

记者 张朝晖 通讯员 刘亚峰

■ 共建清洁美丽世界

让生态文明之花 在中牟处处绽放

中牟开展“六五环境日”系列宣传活动

本报讯 2022年6月5日是第51个环境日,今年环境日的主题是“共建清洁美丽世界”。

为进一步提高公众的环保意识,自5月27日起,郑州市生态环境局中牟分局以“共建清洁美丽世界”为主题在新世纪广场、绿博园、方特、电影小镇、房产大厦、环境教育基地(郑州公用集团 郑州环保教育博物馆)等场地利用LED屏、电视、微信、网站、新媒体平台等同步开展“六五环境日”系列宣传活动报道,旨在呼吁社会各界关注生态环境保护,坚定深入打好污染防治攻坚战的信心和决心,从日常做起、从点滴做起,共建清洁美丽世界。

5月27日,组织开展“共建清洁美丽世界”环保知识进课堂活动,邀请郑州公用集团郑州环保教育博物馆宣传志愿者走进中牟县寿圣街小学,通过《珍爱地球,人与自然和谐共生》环保知识宣讲,激发了孩子们参与环保的热情,让他们深刻认识到环境保护要从自己做起,从身边的点滴小事做起、从现在做起,开启绿色成长之旅。

6月1日,在方特、绿博园、电影小镇开展“共建清洁美丽世界”环保知识进景区活动。志愿者们向过往群众发放环保宣传册及环保袋,解答群众疑问,广泛宣传“爱护环境、保护环境、人人有责”的生态环保理念,进一步养成绿色低碳的好习惯,美化清洁美丽家园。

在中牟县新世纪广场设置宣传点,开展“六五环境日”宣传活动。活动紧紧围绕“共建清洁美丽世界”主题,通过悬挂条幅、设置环保知识展板、发放宣传册、发放环保小礼品、解答群

众疑问等多种形式,广泛宣传生态环保有关政策法规、科普知识及中牟县生态环境保护工作取得的成效。活动共发放宣传资料1630余份,环保袋1200余个,环保围裙860余个,环保雨伞240余把,环保小扇子1850余个。

组织开展捡拾垃圾保护绿色家园活动,对中牟县新世纪广场公园内垃圾进行全面清理,用实际行动践行并传达着“共建清洁美丽世界”的环保理念。组织30余名益奉社工环保志愿者参观环境教育基地(郑州公用集团 郑州环保教育博物馆)垃圾焚烧发电项目,零距离感受垃圾处理的全过程,并通过网络直播方式让更多中牟市民身临其境参与到了此次“六五环境日”宣传活动中。当天还组织志愿者们开展“共建清洁美丽世界”绿色骑行活动。

6月5日,为严控疫情并扩大环保宣传,中牟分局编发“六五环境日”公益短信11万余条,广泛动员全县各界力量积极传播生态环境保护知识和生态文明理念,从我做起,从身边小事做起,拒绝铺张浪费和奢侈消费,自觉践行简约适度、绿色低碳的生活方式。

6月1日~5日环境日期间,为推进生态文明建设、提高全民环保意识,中牟分局与中牟县融媒体中心联合制作视频《共建清洁美丽世界 河南中牟在行动》,郑州市生态环境局中牟分局表示,下一步,将积极引导简约适度、绿色低碳的生活方式,努力构建生态与文明同行、人与自然和谐共生的清洁美丽中牟。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟

守望相助 同心抗疫

中牟疾控中心流调队获赠锦旗

本报讯 近日,郑州市郑东新区疫情防控指挥部办公室为中牟县疾控中心送来一面大红锦旗,上面写着“风雨同舟齐抗疫 众志成城勇担当”,并为参加援助工作的流调队员送来感谢信,感谢该中心流调队为郑东新区疫情防控工作做出的积极贡献。

据悉,自本轮新冠肺炎疫情发生以来,中牟县疾控中心先后派出两批次共计8人组成流调队援助郑东新区。在此期间,面对繁重的工作任务,流调队发扬艰苦奋斗、团结协作的优良作风,不分日夜,与病毒抗争、与时间赛跑,深入流调第一线,深挖线索、

细查轨迹,准确判定密接、次密接和 risk 人群,最大限度做到“时间不留空白,排查不漏一人”,出色地完成了指挥部交给的各项任务,为打赢疫情防控阻击战、歼灭战贡献了力量。

收到锦旗和感谢信后,参加疫情防控的流调队员们纷纷表示,将认真总结工作经验,加强学习,力争在今后的工作岗位中继续发扬不怕苦不怕累、勇往直前的斗争精神,为郑州市疫情防控和疾控事业发展做出新的更大贡献。

记者 张朝晖
通讯员 薛院喜 王坤

郑庵镇卫生院 职工医保开通啦

本报讯 记者近日在中牟县郑庵镇采访了解到,为了保障郑州市城镇职工身体健康,方便郑州市城镇职工就近就医需求,郑庵镇卫生院积极向医保部门提出申请,已经通过相关审核。

该院正式开通城镇职工医保及郑州市医保门诊就医刷卡和住院服务。辖区内职工在该院可以门诊直接拿药报销、住院直接报销。避免了以往职工医保门诊不能报销,住院自费后再到医保中心报销环节,避免了职工看病不方便、来回奔波之苦。

据郑庵镇卫生院负责人介绍,在诊治方面,郑庵镇卫生院是一所集基本医疗、公共卫生服务、预防保健、健康教育、康复、急救为一体的一所

综合性卫生院,也是中牟县人民医院医共体单位。中牟县人民医院专家定期来该院坐诊,并与上级医院不定期进行技术指导、远程会诊等。医共体推进优质医疗资源下沉,促进县乡医疗资源一体共享。让患者真正用上乡镇卫生院住院费用,享受县级以上医院的治疗效果,真正实现更优质的医疗保健服务。

郑庵镇卫生院负责人表示,今后该院将充分发挥城镇职工医保定点医疗机构的作用,以高尚的医德、精湛的医术、严谨的医风、优质的服务,进一步满足参保职工的医疗需求,并持续以人民群众的健康为中心、需求为导向,为人民群众的健康保驾护航。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰
通讯员 朱耀辉

